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ATA DA lia REUNIAO ORDINARIA DA CAMAIU
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 06 (SEIS) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2022 (DOIS
MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:30 H (DEZENOVE HORAS
E TRINTA MINUTOS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE
DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, ,
A QUAL, APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO.
COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA,
FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP N°83/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 007/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER
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INCENTIVO A AMOTAT ASSOCIAÇAO DOS
MOTOTAXISTAS DE TIMBAÚBA-PE, ATRAVÉS DE
PAGAMENTO DE ALUGUEL DE IMÓVEL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". OFÍCIO GP N° 94/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI NO 008/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "MODIFICA A
LEI MUNICIPAL N° 3.064, DE 04 DE MARÇO DE 2021,
QUE INSTITUIU O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO, ,
FISCAL DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA - REFIS 2021".
OFÍCIO GP N° 95/2022, ENCAMINHANDO O PROJETO
DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "ACRESCENTA DISPOSITIVOS ÀS
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LEIS N° 2.864/2013 E NO 3.109}lOll, E DÁOUTRAS
PROVIDÊNCIAS". PARECERFAVORÁVEL DA COMISSÃO
DELEGISLAÇÃO, JUSTIÇA EREDAÇÃO,AO PROJETODE
DECRETOLEGISLATIVO N° 001/2022, DEAUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TIMBAUBENSE
AO PASTOR JOSÉ CARLOS BEZERRA". PARECER, ,.. ,..
FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N°
003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE
CIDADÃO TIMBAUBENSE AO DR. DANILO FÉLIX
AZEVEDO". REQUERIMENTO N° 024/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS. CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°, ,.
SECRETARIO, QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS:
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 003/2022 DE
AUTORIA DO PODEREXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE
A INSTITUIÇÃO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA
COMPLEMENTAR (AFC) AOS AGENTESCOMUNITÁRIOS
DE SAÚDE E AOS AGENTES DE COMBATE ÁS
ENDEMIAS", EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTOS OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOS



OS PARECERES EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS,
APROVADOS POR UNANIMIDADE. PARECERES

, - -FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETODE LEI NO004/2022, DEAUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A DOAR PEIXE ÀS FAMÍLIAS CARENTES,, ,
DURANTE O PERIODO DA SEMANA SANTA", EM UNICA- , -DISCUSSAO E EM UNICA VOTAÇAO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOS OS PARECERES
EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
005/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE
CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS (REFIS 2022) DO
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MUNICIPIO DE TIMBAUBA", EM UNICA DISCUSSAO E
, -EM UNICA VOTAÇAO. POSTOS OS MESMOS EM

DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LOS. COLOCADOS OS PARECERES EM VOTAÇÃO,
FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
006/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE,
"TOMBA CAPELA DA IGREJA CATOLICA DE NOSSA,
SENHORA DO ROSARIO, NA VILA CRUANGI, POR SEU
INTERESSE URBANÍSTICO E RELIGIOSO", EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOS OS PARECERES
EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O



SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PAlA~RA AO~
VEREADORESPRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "QUERO
FALAR O QUE MUITOS TIMBAUBENSES QUERIAM E
ESTÃO COM MEDO, OU NÃO TÊM OPORTUNIDADE.
MINHA PREOCUPAÇÃO MAIOR É QUE ESTAMOS A UM
ANO EQUATRO MESESDESSAGESTÃO. ANO PASSADO,,
FECHOU-SE O ANO COM UM DEBITO DE VINTE
MILHÕES DE REAIS, FICOU CERTO QUE O PREFEITO
IRIA ZERAR ATÉ O FIM DO ANO, MAS ISSO NÃO
ACONTECEU. EHOJE, O DÉBITO ESTÁ EMVINTE EOITO
MILHÕES DE REAIS, NÃO SOU EU QUE ESTÁ DIZENDO,
É O PORTAL DO TOME CONTAS. SECONTINUAR ASSIM,,
ONDE VAI PARAR A NOSSA CIDADE? ESSEPREFEITO E
IRRESPONSÁVEL, INCOMPETENTE, MENTIROSO E
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PERSEGUIDOR! HOJEJA SAO 06 (SEIS) E, ATE AGORA,
NADA DO DINHEIRO DOS TRABALHADORES. SENHOR,
PREFEITO, O POVO ESTA PRECISANDO RECEBERPARA
PAGAR SUAS CONTAS E FAZER FEIRA, POIS, TENHO
CERTEZA QUE SUA DISPENSA ESTÁ CHEIA, MAS O
POVO QUE TRABALHA 30 (TRINTA) DIAS ESTÁ SEM
RECEBER, E TEM FOME. SE ESSE PREFEITO TIVESSE
PEGOA PREFEITURA COMO ULISSES FELINTO PEGOU,
MAS PEGOU TUDO DIREITO, COM DINHEIRO EM
CAIXA. ACABOU DE SER APROVADO UM PROJETO
PARA ENTREGA DE PEIXE, PARA SER DOADO NA
SEMANA SANTA, ESPERO QUE SEJA DOADO DE
VERDADE E NÃO POR CARA". O SENHOR PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 07 (SETE) DE ABRIL DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE
HORAS). ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
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PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E

r
APROVADA, SERA ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

,
2° SECRETARIO
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